

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сестра &#8212; Родная дырочка

Оба студенты и так вышло, что у сестры и меня нет вторых половинок, которые по сути и не нужны.

Мы в комнате. Она лежит, а я подчищаю её киску и пальцами рук стимулирую её точку G, в ответ на что получаю божественные стоны. И вскоре чувствую, что у меня всё больше твердеет член.

Я поднялся, поиздевался над её сиськами, приблизившись ртом к её шее — я начал её лизать и мой член уже был в её киске. Далее, я взял её голову и с боков зажал в её своими руками (ладонями). Она смекнула и сразу широко открыла рот, после чего я в него плюнул и стал как перфоратор трахать её, не зная к ней пощады. Это была моя сучка и только моя.

Натрахов её в киску, я забросил её ноги и она сама стала держать их руками. Я хлопнул её по половым губам и было件нятно, что это отдавало ей болью. Полизав её анус, с жёстким наклоном я стал наяривать её в попку, а она в то время ласкала руками свою сочную и большую грудь. Попка у сестры была упругой и большой, что давало больше радости трахать именно туда.

Кончив в попу, я немного подождал и сам лёг на спину рядом с ней. Она перевернулась, повернулась и легла на меня в позе 69. Она чистила мой член, а я подмывал её киску и попку от своих выделений — мы сказочная пара.

Потом она поднялась, я поднял бёдра и раздвинул ноги. Сестрёнка стала вылизывать мою попку и брать в рот мои побритые яйца. Когда она взяла в рот мой член, то я полностью руками засадил её голову на него и зажал голову ногами. Это было очень кайфово. Потом я её отпустил и было件видно, что у неё покраснело лицо, но ей это понравилось. &#8212; самые лучшие порно рассказы и истории. Я так и остался в этой позе, где она опять села попкой на мой член. Отличие лишь в том, что она взяла весь ритм траха на себя. Чуть позднее она повернулась ко мне и я уже видел, как трясутся её сиськи. Трах-нагрузку на себя брала уже киска вместо попы.

Сучка слезла с меня и, легла на кровать в позе &#171;глотка&#187;, где я упершись руками в её сиськи — начал иметь её в ротик по самые яйца, иногда надолго задерживая член в её глотке. Очень часто я наклонялся, чтобы лизнуть и покусать её киску, сдвинув её тело полностью на кровать — мы продолжили в позе 69, где сверху был уже я.

Захотев побыть рабом самому, я стал называть её госпожой. Она уже поняла и приказала почистить её ступни.

Она лежала на боку в очень сексуальной позе и я начал облизывать пальцы её ног, до самого миллиметра. Через некоторое время она уже лежала на животе и я страстно облизывал и покусывал упругие булочки её ягодиц, иногда причиняя ей боль.

Наказание за боль её попе было таким, что я должен был без устали пол часа работать с её киской и попой. Она легла на спину, раздвинула ноги и я приступил.

У меня устал язык, но я очень рад, что ей это понравилось и в момент процесса она меня гладила.

Потом ей захотелось в туалет и она собралась, но я оставил её, сказав, что хочу попробовать её золото. Она начала и я был в шоке, что всё оказалось очень солёным. Я тогда разозлился, встал на кровати и полностью написал на неё, особенно на лицо, где растеклась её чёрная

тушь. Это меня очень сильно возбудило и я вновь отобрал её в ротик, после чего мы пошли мыться в душ.